

为方便市民在“尾号限行”期间选择公交出行 成都 44 条公交线路实行免费



10月10日,四川成都武阳大道北段的市民乘坐免费公交车。(新华社发)

□新华社成都10月10日电

为方便市民在“尾号限行”期间选择公交出行,从10月10日开始,成都市对44条公交线路实行免费乘坐,同时地铁票价也实行八折优惠,满足市民出行需求。

成都市公交集团负责人介绍,为配合成都市今年10月8日起施行的“尾号限行”措施,从10月10日开始至明年6月30日,公交集团将对二、三环路之间限行区域内的44条公交线路实行免费乘坐。由于其中的11条线路将在本月底前陆续

开行,目前有33条线路先免费。同时,成都将加大公交线网覆盖面,加密公交班次,延时收班。

成都地铁公司负责人表示,从10月10日开始至明年6月30日,乘客刷卡乘坐成都地铁1号线、2号线,享受八折票价优惠。同时,为方便乘客买卡及充值,地铁1号线、2号线全线35个站点将临时新增46个售卡充值点,地铁还将延长地铁工作日早晚高峰运营时间、加大发车密度。

近来,成都道路拥堵问题凸显。上述措施是为解决拥堵问题而制定的。

“中国最长洞穴”原是地下河 专家猜测古流域面积可能更大

□新华社贵阳10月10日专电

由中法两国洞穴专家组成的考察队,正在对贵州省绥阳县双河溶洞系统进行联合探险科考。专家认为,这个“中国最长洞穴”原是条地下河,古流域面积比现已测明的可能更大。

参加考察的国土资源部岩溶地质研究所专家张远海告诉记者,双河溶洞系统原先是一条很大的地下河,古流域面积可能超过100平方公里。经过数百万年地壳变迁,目前初步探测切割为5个地下河流域,流域面积为42.7平方公里,而实际流域数量可能更多,面积可能更大。

大学生自制赛车挑战“学界F1”



受限速规定只能推行在校园中的“浩跃4号”方程式赛车吸引路人目光。(新华社发)

□据新华社

10月9日,由天津大学“北洋动力”赛车团队本科生自主设计制造的“浩跃4号”方程式赛车正式发布,并将于10月14日出征上海,参加有“学界F1”之称的2012中国大学生方程式汽车大赛。

据介绍,“北洋动力”赛车团队今年着重对新赛车的重心、控制系统等进行了改进。

“浩跃4号”车身外壳和底板全部采用碳纤维与树脂层压技术,整车重230千克,比2011年的参赛车辆轻了近四分之一。该团队还自行研发了一套汽车专用单片机(ECU)系统,使赛车动力性能得到显著提升,理论时速可达120千米。整车的高度降低为1050毫米,宽为1500毫米,赛车手几乎是躺着开车,臀部离地面只有7厘米,对驾驶技术提出了更高要求。

买份假判决书当离婚“凭据” 重庆一女子重婚获刑

□新华社重庆10月10日专电

重庆一女子花600元买了一份假离婚判决书,就认为已经离婚了,随后又与他人结婚,近日被重庆市长寿区法院以重婚罪判处拘役三个月。

经审理查明,1995年韩某在打工过程中认识了重庆市涪陵区的尹某,随后两人未婚同居,并于第二年6月生下一个女儿。2000年3月,两人登记结婚。婚后,韩某与尹某到福建厦门打工,两人经常为生活琐事争吵。2008年7月,韩某回到重庆市长寿区家中,让父亲为自己办理与尹某的离婚手续。

随后,韩某的父亲在为韩某办理离婚手续途中听说办理离婚手续很麻烦,便花600元钱买了一份假离婚判决书。回家后,韩某的父亲将买假离婚判决书一事告诉了韩某,韩某认为已经花钱,有了判决

书,就算是与尹某离婚了,并电话通知了在外打工的尹某,尹某听后没当成一回事,继续在外打工。2010年2月20日,韩某持虚假的离婚判决书与另一男子李某办理了结婚登记。

2012年3月,尹某从外地打工回到重庆,发现韩某已经和他人结婚了,便到公安机关报了案。公安机关受理后到韩某家中了解情况,韩某的父亲便电话联系在外打工的韩某,韩某得知自己犯了重婚罪,后悔不已,并立即赶回家投案自首。

法院审理认为,被告人韩某在合法婚姻关系存续期间,故意持虚假的民事判决书非法与他人登记结婚,其行为已构成重婚罪。鉴于韩某案发后主动到公安机关投案,并如实供述了自己的犯罪事实,系自首,可依法从轻处罚,遂作出上述判决。

广西柳州:限期注销1382名吸毒人员驾驶证

□新华社南宁10月10日专电

鉴于吸毒成瘾未戒除人员驾车危害大,柳州市公安局交警支队9日发布公

告,要求1382名吸毒成瘾未戒除人员30日内到车管所申请注销驾驶证,超过时限仍未办理注销手续的,车管所将进行强制注销。



1. 权威、专业、及时、准确,洛陽手机报由洛陽日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛陽手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。